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برکناری ناگهانی محمد محمدی

گرشاسبی مدیرعامل فولاد شد
 با پایان دوران حضور محمد محمدی در فولاد، حمیدرضا 
گرشاسبی به عنوان مدیرعامل جدید این تیم انتخاب شد 
تا او یک بار دیگر روی صندلی ریاست این باشگاه بنشیند. 
گرشاسبی که پیش از این به عنوان مدیرعامل فولاد افتخارات 
مهمی از جمله قهرمانی در جام حذفی و سوپرجام را کسب 
کرده بود و تیم تحت مدیریت او در آسیا به نتایج خوبی دست 
یافته بود، پس از مدتی دوری از صندلی ریاست، یک بار دیگر 
مدیرعامل فولاد شد. این هشتمین تغییر مدیریتی در فولاد 
طی سه سال گذشته است که نکته عجیبی برای این باشگاه 
باسابقه و پرافتخار محسوب می‌شود. این باشگاه با داشتن 
امکانات مناسب، ورزشگاهی مدرن و ساختاری حرفه‌ای، 
ظرفیت تبدیل شدن به یکی از مدعیان همیشگی فوتبال 
ایران را دارد ولی صندلی لرزان مدیریت، همواره گریبان 
مدیران این باشگاه را گرفته است. لازم به ذکر است که 
پیش از این نیز شایعه حضور رضا درویش، مدیرعامل سابق 
پرسپولیس در فولاد شنیده می‌شد که این اتفاق رخ نداد تا یک 
مدیر دیگر که سابقه حضور در پرسپولیس را نیز دارد، به عنوان 
مدیرعامل جدید فولاد معرفی شود. شاید محمدی فکرش را 
هم نمی‌کرد که بعد از پیروزی هفته گذشته‌اش مقابل پیکان 
این اتفاق برایش رخ دهد. البته او از مدت‌ها پیش به دلیل 

تغییراتی در روی سکوها تحت فشار قرار گرفته بود.

سپاهان می‌ترسد از ریکاردو استفاده کند؟

آلوز از شایعه مصدومیت تا محرومیت
ماجرای جدایی ریکاردو آلوز از تراکتور و انتقالش به تیم 
فوتبال سپاهان، یکی از جنجالی‌ترین پرونده‌های چند سال 
اخیر فوتبال ایران را پدید آورده است. حضور آلوز در سپاهان 
یک شوک بزرگ برای باشگاه تراکتور بود که پیش از برگزاری 
اردوی ترکیه با جدایی کاپیتان دوم و یکی از ستون‌های تیمش 
مواجه می‌شد. در روزهایی که باشگاه تراکتور مشغول تنظیم 
شکایت از ریکاردو آلوز بود، باشگاه سپاهان بی‌توجه به ادعای 
حقوقی باشگاه تبریزی، از امضای قرارداد با این بازیکن خبر 
داد تا پای زردپوشان اصفهانی هم به این پرونده باز شود. 
باشگاه تراکتور در جمع‌آوری اسناد خود، یک ویدیوی مهم 
را هم به پرونده الصاق کرد، ویدیویی جنجالی که ریکاردو 
آلوز در ابتدا وجودش را انکار کرد اما ویدیویی وجود دارد که 
در این ویدیو ریکاردو در حال امضای کاغذهایی است که به 
نظر قرارداد سه ساله او با باشگاه تراکتور است، قراردادی که 
این بازیکن با ندیده‌ گرفتنش به سپاهان ملحق شده است. 
جالب آنکه باشگاه تراکتور اخیراً با وکالت یک چهره حقوقی 
برزیلی و مشهور، این فیلم در یک دفتر حقوقی خارجی 
مستندنگاری شده و صحت ویدیو مورد تأیید قرار گرفته و به 
عنوان یک سند مهم در پرونده پیوست شده و شاید نقطه 
کلیدی و مهم این پرونده محسوب می‌شود. این در حالی 
است که تراکتور امید زیادی دارد تا با پیروزی در این پرونده 
علاوه بر محرومیت ریکاردو آلوز و بستن پنجره سپاهان، 
غرامت مالی را هم از این بازیکن سابق خود دریافت کند. 
باشگاه تراکتور اسناد این موضوع را هم در اختیار کمیته 
اخاق و نهادهای ذیربط قرار داده که شاید تبدیل به یک 

پرونده جانبی پردردسر برای این ستاره پرتغالی شود.

 رونالدو: خداحافظی‌ام از فوتبال 
تا دو سال آینده قطعی است

کریستیانو رونالدو، ستاره پرتغالی النصر عربستان، اعلام کرد که 
احتمالاً تا یک یا دو سال آینده از فوتبال خداحافظی خواهد کرد. 
او در یک نشست گردشگری در ریاض گفت که رقابت‌های بزرگ 
بین‌المللی تابستان آینده در امریکا، کانادا و مکزیک می‌تواند 
آخرین حضورش در صحنه جهانی باشد. رونالدو با اشاره به سن 
۴۱ سالگی خود اظهار داشت که »زمان درستی برای خداحافظی 
فرا رسیده است«، اما تأکید کرد که فعلاً از بازی و لحظاتش در 
زمین فوتبال لذت می‌برد. این ابرستاره ۴۰ ساله که همچنان 
در سطح بالای فوتبال در حال درخشش است، تابستان ۲۰۲۵ 
قرارداد جدیدی با النصر امضا کرده و قصد دارد آن را تا پایان ادامه 
دهد. رونالدو در تلاش است تا به رکورد تاریخی هزار گل در دوران 
حرفه‌ای خود دست یابد. او همچنین از احتمال بازی در کنار 
پسرش، کریستیانو جونیور سخن گفت، اتفاقی که می‌تواند یکی 

از رؤیایی‌ترین لحظات دنیای فوتبال باشد.

دیبالا به آرژانتین برمی‌گردد
پائولو دیبالا مشتاق بازگشت به فوتبال آرژانتین و ادامه دوران 
حرفه‌ای‌اش در تیم بوکاجونیورز است. تمدید قرارداد دیبالا با 
رم در حال حاضر در هاله‌ای از ابهام قرار دارد چراکه دستمزد 
ستاره آرژانتینی برای باشگاه ایتالیایی بسیار سنگین است. به 
نوشته توتو اسپورت، قرارداد کنونی این بازیکن با جالوروسی 
تابستان آینده به پایان می‌رسد و هنوز خبری مبنی بر تمدید 
قراردادش منتشر شده است. گفته‌ می‌شود او به‌طور جدی 
بازگشت به آرژانتین را مدنظر دارد و در حال بررسی انتقال به 
بوکاجونیورز است. دیبالا از سال ۲۰۲۲ برای رم توپ می‌زند. او 
در این فصل ۹ بازی در تمام رقابت‌ها انجام داده، دو گل زده و 

یک پاس گل داده است. 

گتوزو: مهم‌ترین بازی‌مان با مولداوی است
جنارو گتوزو سرمربی تیم ملی ایتالیا خواستار تمرکز بالای 
بازیکنانش در دو دیدار حساس در انتخابی جام جهانی شد. 
ایتالیا پنجشنبه پیش‌رو در مولداوی با این تیم روبه‌رو خواهد 
شد و یکشنبه آینده نیز در میلان میزبان نروژ است. ایتالیایی‌ها 
در گروه I با سه امتیاز اختلاف نسبت به نروژ صدرنشین، دوم 
هستند. گتوزو در نشست خبری پیش از مسابقه با مولداوی 
گفت: بازی ساده‌ای نخواهد بود. من می‌خواهم حداکثر تعهد 
را برای ادامه کاری که در ماه سپتامبر شروع کردیم از بازیکنانم 
ببینم. مسابقه مقابل مولداوی مهم‌ترین مسابقه است چون 
آماده ‌شدن برای مسابقه مقابل نروژ آسان‌تر است. ما می‌دانیم 
که مولداوی ممکن است برای ما مشکل‌ساز شود و به همین 

خاطر با تمام توان در میدان حضور خواهیم داشت. 

دقایقی بعد از پیروزی دو بر یک خیبر 
خرم‌آباد مقابل تراکتور در هفته 
دهم لیگ برتر، دستیار دراگان 
اسکوچیچ و همچنین خداداد 
عزیزی، سرپرست تراکتور، در 
گفت‌وگوهایی از سبک بازی 
خیبر در این مسابقه انتقاد 
کردند و مدعی شدند شاگردان 
سیدمهدی رحمتی در این بازی 
موضوع  این  کرده‌اند.  وقت‌کشی 
واکنش سرمربی خیبر را به دنبال داشت: »من برای این دو عزیز احترام 
زیادی قائلم و آنها را قلباً دوست دارم. با تمام احترامی که برایشان قائلم 
باید بگویم این وقت تلف کردن برای زمانی بود که وقت‌های اضافه ۱۵-۱۰ 
دقیقه‌ای گرفته نمی‌شد. در این بازی برای نیمه دوم ۱۳ دقیقه وقت اضافه 
گرفته شد و کوبل داوری که جا دارد از آنها تشکر کنم که قضاوت خوبی 
داشتند، سه دقیقه هم بیشتر وقت اضافه گرفتند.برای مجموعه تیم 
من، تحلیل رفتن بدن با این سبک بازی طبیعی است. همه بازیکنانی 
که زمین افتادند، به جز دروازه‌بان‌مان که یک مصدومیت از ناحیه کشاله 

داشت، تعویض شدند.«

سیروس صادقیان مدافع چادرملو درباره 
پیروزی تیمش مقابل آلومینیوم اراک 
می‌گوید: »بازی سختی بود و مقابل 
تیمی جنگنده قرار گرفتیم که خیلی 
سخت شکست می‌خورد. با این 
حال فوتبال خوبی را به نمایش 
گذاشتیم و کادرفنی هم نکات لازم را 
در مورد تیم حریف به ما گوشزد کرده 
بود. سه امتیاز این مسابقه بسیار مهم 
بود که خوشبختانه موفق به کسب آن شدیم 
و با این برد توانستیم در صدر جدول قرار بگیریم.« او درباره صدرنشینی‌شان 
این‌طور می‌گوید: »10 هفته از بازی‌ها سپری شده و تیم‌ها هم تقریباً شکل 
خودشان را به دست آوردند، اینکه بعد از 10 هفته صدرنشین هستیم برای ما بسیار 
خوشحال‌کننده و باارزش است و این حاصل شخصیت تیمی ماست. امیدوارم 
نتایج خوبی در لیگ امسال بگیریم و در نهایت یک جایگاه آبرومندانه را به‌دست 
بیاوریم.« صادقیان درباره کار کردن با اخباری می‌گوید: »‌این پنجمین سالی است 
که با او کار می‌کنم و فوتبالم را مدیون این مربی هستم. اخباری واقعاً مربی خوبی 
است و در این چند هفته هم با فداکاری تیم را هدایت کرد. امیدوارم مصدومیت 

سرمربی ما هر چه زودتر برطرف شود و دوباره او را سرپا ببینیم.«

پارسا جعفری دروازه‌بان ذوب‌آهن درباره پیروزی 
»همه  می‌گوید:  گل‌گهر  مقابل  تیمش 
می‌دانند گل‌گهر تیمی پرمهره و باکیفیت 
است و در این فصل وضعیت خوبی 
داشته، اما ما مقابل این تیم نمایش 
خوبی داشتیم و در نهایت به پیروزی 
رسیدیم. هر تیمی نمی‌تواند گل‌گهر را 
در سیرجان شکست دهد، ولی ما فوتبال 
خوب و حساب شده‌ای را انجام دادیم و خدا 
را شکر می‌کنم که در نهایت به سه امتیازی مهم 
رسیدیم.« او با اشاره به عملکرد تیمش این‌طور می‌گوید: »ما آن‌طور که خودمان هم 
انتظار داشتیم امتیاز نگرفتیم، ولی این را باید در نظر گرفت که ذوب‌آهن نسبت به 
سال گذشته در کادرفنی و بازیکنانش با تغییرات زیادی مواجه شده است و نیاز به زمان 
داشتیم تا با یکدیگر هماهنگ شویم. خدا را شکر الان وضعیت تیم بهتر است و امیدوارم 
در ادامه لیگ نتایج بهتری بگیریم.« جعفری درباره آماده نبودنش در ابتدای فصل و 
به‌خصوص بازی با پیکان می‌گوید: »در ابتدای فصل به‌دلیل مشکلات خانوادگی تمرکز 
نداشتم و حتی از کادرفنی درخواست کرده بودم که بازی نکنم، ولی نظر آنها این بود که 
بازی کنم. بعد از مدتی هم آنفلوانزا گرفتم و دو هفته از تمرینات دور بودم. خدا را شکر 
می‌کنم که مشکلات خانوادگی‌ام برطرف شد و دوباره به شرایط خوب خودم برگشتم.«

رحمتی پاسخ خداداد را داد صادقیان: صدرنشینی حاصل شخصیت تیمی ماست جعفری:‌ از کادر فنی خواسته بودم بازی نکنم

دوره  بیست‌وچهارمین  راه  میانه‌های  در 
لیگ برتر، زمانی که فولاد شرایط بسیار 
خوبی داشت، یحیی گل‌محمدی بعد از یک 
نتیجه بد برای فولاد، بلافاصله شروع به 
انتقاد از مدیران باشگاه فولاد کرد و همین 
حاشیه‌سازی‌ها باعث شد فولاد در چند 
بازی نتایج قابل قبولی را کسب نکند و در 
جدول رده‌بندی سقوط کرد. این انتقادهای 
گل‌محمدی با سکوت مدیران وقت فولاد 
همراه شد و پاسخی نه در رد و نه در تأیید این 
حرف‌ها از طرف مدیریت فولاد مطرح نشد. 
بعد از چند بازی که فولاد مجدداً به ریل 
برگشته بود، باز هم شاهد مصاحبه جنجالی 
گل‌محمدی از شرایط تیمش بودیم که اتفاقاً 
این‌بار با واکنش نسبتاً تند مدیریت باشگاه 
مواجه شد به‌طوری که احساس می‌شد 
با شرایط پیش آمده، هواداران منتظر 
تغییرات روی نیمکت فولاد بودند، اما اتفاق 
دیگری رخ داد، مدیران بالادستی فولاد در 
اقدامی حیرت‌انگیز دست به تغییرات روی 

نیمکت نزدند و در عوض هوشنگ نصیرزاده 
از مدیرعاملی فولاد برکنار شد و بعد از 
برکناری او هم فولاد دیگر به روزهای خوبش 
بازنگشت و در نهایت این تیم خوزستانی 
بیست و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال را 
بهتر از سال‌های گذشته، با 53 امتیاز از 30 
بازی در رده چهارم و با فاصله 15 امتیازی از 
صدر جدول به پایان رساند. عملکرد فولاد در 
این رقابت‌ها آن‌قدر قدرتمند نبود، چراکه در 
حالی که تیم‌های اول تا سوم جدول تفاضل 
گل دورقمی و بالای 22گل داشتند ولی فولاد 
فقط با تفاضل 6گل این رقابت‌ها را به پایان 
رساند. به هر حال همین عملکرد، مدیران 
بالادستی را قانع کرد که مجدداً به یحیی 
گل‌محمدی اعتماد کنند تا او همچنان روی 
نیمکت فولاد باقی بماند و البته در فصل نقل 
و انتقالات هم برای گل‌محمدی سنگ تمام 
گذاشتند و خواسته‌های او را به‌طور کامل 
برآورده کردند. اما فولاد بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر را نه خوب شروع کرد و نه 
خوب ادامه داد. فولاد در اولین هفته مقابل 
چادرملو بازنده از زمین خارج شد، این تیم 
در هفته دوم مقابل ملوان بازنده شد، هفته 
سوم مقابل پرسپولیس به تساوی رسید 
و در هفته چهارم مقابل خیبر خرم‌آباد با 
یک گل برنده از زمین خارج شد. در هفته 
پنجم تا هفتم مقابل تیم‌های گل‌گهر، 

وقتی تغییرات مدیریتی جواب نمی‌دهد

آدرس غلط در فولاد خوزستان
گزارش

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

فولاد و ذوب‌آهن به تساوی رسید و در هفته 
بازنده شد و در  هشتم مقابل شمس‌آذر 
دربی خوزستان هم با استقلال خوزستان 
به تساوی رسید. در حالی که پیکان در هفته 
دهم وضعیت مناسبی نداشت و در انتهای 
جدول حضور داشت مقابل فولاد قرار گرفت 
و شاگردان گل‌محمدی توانستند این تیم را 
با یک گل شکست دهند و دومین پیروزی را 
کسب کنند. شرایط بد فولاد در پایان هفته 
دهم در رده دوازدهم جدول با 11 امتیاز باز 

هم باعث شد تا انتقادها شروع شود و البته 
در  اختلافات  درباره  زمزمه‌هایی  همچنان 
این تیم به گوش برسد. اما در کمال ناباوری 
باز هم شاهد تغییرات مدیریتی در این تیم 
بودیم و در حالی که اولین نفر پاسخگو در 
کسب نتایج ضعیف تیم باید سرمربی باشد، 
مدیران بالادستی فولاد اقدام به تغییرات 
مدیریتی کردند و محمد محمدی را از مدیریت 
تیم برداشتند. این اتفاق در حالی رخ می‌دهد 
که مدیران بالادستی فولاد، در گذشته تجربه 

تغییرات مدیریتی را داشتند و با چشم خود 
دیده بودند که این تغییرات، نه‌تنها تغییر 
مثبتی در نتایج تیم به وجود نیاورده است، 
بلکه فولاد این فصل به‌مراتب ضعیف‌تر از فصل 
گذشته بوده و اگر فقط بازی با پیکان را بازنده از 
زمین خارج می‌شد، الان جزو تیم‌های سقوط 
کرده به حساب می‌آمد. به‌نظر می‌رسد این 
وضعیت »آدرس غلط دادن« را در فولاد تداعی 
می‌کند و مدیران این تیم باید فکری اساسی 

برای ادامه راه تیم‌شان بکنند.

فولاد این 
فصل 

به‌مراتب 
ضعیف‌تر از 

فصل گذشته 
بوده و اگر 
فقط بازی 
با پیکان را 

بازنده از 
زمین خارج 

می‌شد، الان 
جزو تیم‌های 
سقوط کرده 

به حساب 
می‌آمد

فوق ستاره آرژانتینی از دلتنگی برای بارسلونا، 
تجربه پاریس، آرامش در اینترمیامی و رؤیای 
جام جهانی ۲۰۲۶ گفت. لیونل مسی در 
گفت‌وگویی با نشریه اسپورت اسپانیا، با نگاهی 
صادقانه به گذشته، از دوران پرافتخار خود در 
بارسلونا، جدایی تلخ از این باشگاه و زندگی 

تازه‌اش در امریکا سخن گفت.
او در ابتدای گفت‌وگو با احساسی آمیخته از 
نوستالژی گفت: »هر بار که درباره بارسلونا یا 
مردمش می‌شنوم، پر از احساس می‌شوم. 
واقعاً دلم برای آن روزها تنگ شده است. شاید 
حالا بیشتر از زمانی که آنجا بودم از خاطراتش 

لذت می‌برم.«
مسی اعتراف کرد که انتظار نداشت به شکلی 
که رخ داد از بارسلونا جدا شود: »بعد از سال‌ها 
زندگی در آنجا، آن‌طور که تصور کرده بودم 

خداحافظی نکردم. همیشه فکر می‌کردم تمام 
دوران حرفه‌ای‌ام را در بارسا بگذرانم. اما عشق 

هواداران همیشه با من می‌ماند.«
او درباره سال‌های حضور در بارسلونا گفت: 
»۱۶ سال در تیم اول بودم و بیش از ۲۰ سال از 
زندگی‌ام را آنجا گذراندم. من در آن شهر رشد 
کردم، پدر شدم و بخش بزرگی از وجودم هنوز 

آنجاست.«
در بخشی دیگر، درباره دوران حضورش در 
پاری‌سن‌ژرمن گفت: »پاریس برای من کابوس 
نبود، اما خوشحال هم نبودم. از نظر فوتبالی 
حس خوبی نداشتم، هرچند تجربه خانوادگی 
خوبی بود. در میامی اما دوباره آرامش پیدا 
کردم، زندگی‌مان شبیه سال‌های کاستلدفلز 

است، آرام و نزدیک به خانواده.«
او درباره زندگی در امریکا افزود: »اینجا همه 

چیز متفاوت است. فشار کمتر است و می‌توانم 
بیشتر با خانواده‌ام باشم. هنوز می‌خواهم 
برنده شوم، اما آرام‌تر زندگی می‌کنم و از 

لحظه‌ها لذت می‌برم.«
مسی در بخش دیگری از گفت‌وگو درباره 
انگیزه‌اش برای ادامه فوتبال گفت: »من عاشق 
فوتبال و رقابت هستم. از باختن متنفرم. تا 
وقتی بدنم اجازه دهد، ادامه می‌دهم. روزی 
که احساس کنم دیگر نمی‌توانم در سطح 
بالا باشم، کنار می‌کشم.« او همچنین درباره 
خداحافظی هم‌تیمی‌های قدیمی‌اش گفت: 
»بازنشستگی جوردی آلبا برایم غافلگیرکننده 
بود. ما سال‌ها کنار هم بودیم و دیدن این 

لحظه‌ها حس عجیبی دارد.«
در پایان، درباره جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: »این 
جام برای من خاص است. اگر از نظر بدنی 

آماده باشم، می‌خواهم دوباره برای آرژانتین 
بازی کنم. جام جهانی همیشه بزرگ‌ترین 

رویداد فوتبال است.«
مسی در پایان خطاب به هواداران بارسلونا 
تأکید کرد: »ما دلتنگ بارسلونا هستیم. 
خانه‌مان آنجاست و مشتاق بازگشت به 
ورزشگاه جدید و دیدن دوباره هواداران 

هستم.«

جرمی دوکو، ستاره جوان منچسترسیتی، 
حالا دیگر از یک استعداد خام به وینگری 
تبدیل شده که متوقف کردنش تقریباً 
غیرممکن است. بازیکنی که از ۱۵سالگی 
نگاه‌ها را به خود جلب کرده بود، حالا با 
نمایشی خیره‌کننده برابر لیورپول ثابت کرد 
چرا پپ گواردیولا برای جذب او ۵۵میلیون 

پوند پرداخت کرد.
در پیروزی ۳–صفر منچسترسیتی برابر 
درخشان‌ترین  از  یکی  دوکو  لیورپول، 
نمایش‌های فردی فصل را ارائه داد؛ نه‌فقط 
با یک لحظه جادو، بلکه با تکرار حرکات 
تکنیکی و نفوذهای ویرانگر در تمام طول 
بازی. آمار او یادآور روزهای اوج ادن آزار است؛ 
آخرین بازیکنی که توانست در یک بازی لیگ 
برتر، بیش از هفت دریبل موفق، هفت نبرد 

برنده و سه شوت در چهارچوب ثبت کند.
دوکو از زمان پیوستن به سیتی در سال 
۲۰۲۳، مسیر پرفراز و نشیبی را طی کرده 
است. شروع طوفانی‌اش با بازی درخشان 
برابر یونایتد و بورنموث همه را هیجان‌زده 
کرد، اما مصدومیت شش‌ هفته‌ای و افت 
مقطعی باعث شد جایگاهش در ترکیب 
اصلی متزلزل شود. حتی گواردیولا نیز در 
مقاطعی از عملکرد او انتقاد کرد. با این 
حال، دکو با صبر و تاش دوباره اعتماد 
مربی اسپانیایی را به‌دست آورد و حالا یکی از 
ارکان اصلی تیم است؛ بازیکنی که در ۱۶بازی 
از ۱۷دیدار این فصل حضور داشته است.
پپ گواردیولا درباره شاگرد بلژیکی‌اش 
می‌گوید: »دوکو شاید هرگز گلزن بزرگی 
نباشد، اما توانایی‌اش در دریبل و شجاعتش 
با و بدون توپ واقعاً خاص است. او گوش 
می‌دهد و تاش می‌کند بهتر شود.« این 
تحسین از سوی مربی‌ای که سخت به 
تعریف از بازیکنانش می‌پردازد، نشانه‌ای از 

بلوغ فوتبالی دکو است.
تغییر اصلی در بازی دوکو، همان چیزی 
است که اسطوره‌هایی چون تیری آنری هم 
بر آن تأکید کرده‌اند؛ او حالا »با نقشه بازی 
می‌کند«، دیگر صرفاً به غریزه تکیه ندارد. 
دوکو حالا می‌داند چه زمانی باید سرعت 
بگیرد و چه زمانی بازی را آرام کند. نتیجه، 
بازیکنی است که هم تماشاگران را به وجد 

می‌آورد و هم مدافعان را سردرگم.
خود دوکو در توضیح تحولش می‌گوید: 
»این فصل یاد گرفتم بدون ترس بازی کنم. 
ایمان دارم، تمرکز دارم و هم‌تیمی‌هایی دارم 

که به من اعتماد دارند.«
نمایش خیره‌کننده‌اش برابر لیورپول، او را 
از یک »سوپرساب« به یکی از کلیدی‌ترین 
مهره‌های سیتی تبدیل کرد. جرمی دوکو 
حالا دیگر فقط یک استعداد آینده‌دار 
نیست؛ او ستاره‌ای است که در حال شکل 
دادن به دوران طلایی خودش در لیگ 

برتر است.

لامین یامال باز هم سوژه دعوای 
فوتبال  فدراسیون  و  بارسلونا 
اسپانیا شده است. باشگاه بارسلونا 
معتقد است که فدراسیون اسپانیا 
بلافاصله در جریان درمان به کار 
گرفته شده برای لامین یامال قرار 
گرفته بود. یامال همچنان تحت 
نظارت کادر پزشکی باشگاه بارسلونا 
قرار دارد که طبق تأیید منابع 

نزدیک به باشگاه آبی‌و‌اناری‌ها، در ارتباطی دائمی با فدراسیون فوتبال 
اسپانیا هستند تا بهترین شرایط ممکن و روند بهبود درست و مطمئن برای 
این بازیکن تضمین شود. این درمان شامل یک دوره استراحت و یک روند 
پیگیری مشخص است که فدراسیون فوتبال اسپانیا بلافاصله توسط کادر 
پزشکی باشگاه بارسلونا از آن مطلع شد. باشگاه بارسلونا تأکید می‌کند که 
مسئولانه و هماهنگ عمل می‌کند و همین باعث شده است که مدیران بارسا 

از رفتارهای فدراسیون فوتبال اسپانیا متعجب و ناراحت شوند.

دوکو، اسلحه آتشین گواردیولا

از الماس خام تا وینگر توقف‌ناپذیر لیگ برتر

مسی: فکر می‌کردم تمام دوران حرفه‌ای‌ام را در بارسا بگذرانم

پاریس برای من کابوس نبود
یامال، باز هم سوژه درگیری 

بارسا و فدراسیون

گزارش یک


